Батьківська шкільна наука

Рекомендації батькам

· Сприяйте і постійно контролюйте роботу своїх дітей.

· Визначте постійне місце дитини, де б їй зручно було виконувати домашнє завдання, читати книжки, газети. Світло повинно падати на книжку або зошит з лівого боку.
· Стежте, щоб дитина вчасно прийшла до школи та своєчасно поверталася. Контролюйте, чи не було пропусків, спізнень.

· Вимагайте, щоб дитина сідала за уроки в передбачений режимом час, працювала сумлінно. Після кожних 50 хвилин занять – 10 хвилин необхідно відпочити.

· Не відривайте дитину від роботи під час виконання домашнього завдання. Вимкніть радіоприймач, телевізор; не дозволяйте іншим заважати дитині.

· Перевіряйте виконані письмові завдання, нехай дитина розповість вивчене своїми словами, відповість на запитання.

· Щоденно продивляйтесь щоденник дитини, перевіряйте, чи всі уроки записані, які одержано оцінки, зауваження.

· Виховуйте любов до навчання та школи, повагу до вчителя, старших.

· Не критикуйте при дітях учителя, школу; про помічені недоліки кажуть самому вчителю, директору школи.
· Частіше розмовляйте з дитиною про те, що було в школі цікавого, що заважає їй краще вчитеся, давайте поради, поділіться досягненнями у своїй роботі.

· Один-два рази на місяць відвідуйте школу, розмовляйте з учителями, класним керівником про успішність та поведінку дитини.

· Обов’язково відвідуйте всі батьківські збори, використовуйте запропоновані поради, допомагайте у роботі батьківського комітету.

· Не допускайте в сім’ї сварок, обману.

· Привчайте дітей слухати музику, читати художньо літературу, виховуйте інтерес до образотворчого мистецтва, фізкультури.

· Передплачуйте дітям газети, журнали, заохочуйте, щоб розповідали вам новини.

Успіхів Вам у вихованні своїх дітей!

ПОРАДИ ПСИХОЛОГА БАТЬКАМ УЧНІВ

· Хай життя протікає природним шляхом, щоб міг розкритися вроджений потенціал вашої дитини.

· Щастя – це реалізація самого себе, задоволення своїх запитів.

· У різних – дітей різні здібності, їх треба розвивати.

· Щоб підготувати дитину до життя, треба дати певну систему знань, умінь і навичок – це дають учителі. Культуру взаємостосунків дитина приносить із сім’ї.

· Утвердитись у житті може тільки активна дитина. Ростіть дитину, дії, вчинки. Бездіяльність атрофіє мозок і м’язи, закриває всі шляхи для реалізації впровадженого бажання творити.
· Дозволяйте  дитині ризикувати. Тоді прийде сміливість, уміння швидко орієнтуватися, приймати самостійні рішення.

· Правильно виховувати може лише та людина, яка знає свою дитину, розуміє, відчуває її настрій, орієнтується в її інтересах, цінностях, здібностях.

· Не формуйте «зручну» дитину – слухняну, покірну, а виховуйте дитину, яка живе своїми думками і чужими почуттями, самостійну і чуйну, тактовну і активну.

· Не використовуйте у своїй практиці вислів: «Роби, бо я звелів». Замініть її на іншу: «Роби, бо цього не зробити не можна». Дитина повинна звикнути до вимог розумних, необхідних.
· Штучно не прискорюйте розвиток своєї дитини. Прийде час – і дитина сама вимагатиме більшого.

· Не дивіться на дитину, як на власність. Наша мета – виховати людину для суспільства, для життя серед людей, а не для себе.
· Говоріть дитині не тільки те, чим ви незадоволені, але й те що вас радує. Не порівнюйте з іншими дітьми. Найкраще порівняння з самим собою.

· Ставтесь до дитини серйозно. В житті не має чернеток. Кожен момент свого життя дитина або реалізує, або заперечує себе.

· Ніколи не говоріть, що вам не має часу виховувати власну дитину. Ми виховуємо своїм життям, поведінкою, цінностями, спілкуванням з іншими людьми, ставленням до праці, до людей.

· Ростіть щасливу людину! Щастя – це процес досягнення одних цілей і планування інших, безперервне самовдосконалення.

